Vraag Antwoord

Tekst 4 Angriff auf einen Mythos

12 maximumscore 2

1
2
3

c (westen)
a (noorden)
d (heel Duitsland)

indien drie correct
indien twee correct
indien minder dan twee correct

13 B

14 D

15 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Deze bomen zorgen voor brood op de plank / inkomsten. /
Hier leeft de bosbouw/houtindustrie / men van.

Opmerkingen

Acceptabel: Deze bomen brengen het meest op / hebben een hoog

rendement / leveren het snelst en/of het meeste (goed bruikbare)
(productie)hout.
Niet goed rekenen: Deze bomen leveren bruikbaar hout.

16 maximumscore 3
Een goed antwoord bevat in de kern de volgende elementen:

(meer) droogte(periodes)

(de toename van) inheemse schadelijke insecten/rupsen / meer
nonvlinder-rupsen

(de komst van) nieuwe schadelijke insecten/rupsen / meer
eikenprocessierupsen

(meer) bosbranden

(meer en/of sterkere) stormen

indien vijf correct
indien vier correct
indien drie correct
indien minder dan drie correct

17 maximumscore 1
Flachwurzler(n)

18 B
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